


<persbericht>


Helpper wint award Zorgondernemer 2017

Op het symposium op 5 december 2017 van Zorgondernemer.be toverde Peter Van den Berge (zorgondernemer en bekend van The sky is the limit) de winnaar van de award Zorgondernemer 2017 uit de envelop: Helpper, thuishulp voor buren, door buren.

Initiatiefnemer François Gerard van Helpper ontving de award, twee speciaal voor deze gelegenheid ontworpen kunstwerken, uit handen van illustrator Xavier Truant (tekent o.a. voor De Morgen en Humo).

Met de award Zorgondernemer 2017 willen de initiatiefnemers van Zorgondernemer.be (Mederi, W.I.V. vzw St.-Amandsberg, Partena Ziekenfonds en Zorgdorpen) een initiatief in de kijker zetten dat innovatief en met overwegend eigen middelen een antwoord formuleert op een actuele zorgbehoefte. Zorgondernemer ontstond een 5-tal jaar terug en is op vandaag uitgegroeid tot een sterk netwerk van ondernemers in de zorg (gezondheidszorg thuis of in een thuisvervangende omgeving). Zo’n 250 deelnemers waren aanwezig op het symposium met als thema “Zorg … in tijden van besparingen”: zorgondernemers, maar ook beleidsmakers en zorgverstrekkers. Het is de derde maal dat de Zorgondernemer-award wordt uitgereikt. 

Helpper werd gekozen uit vijf initiatieven. Naast Helpper waren ook De Bezaan, Digitale Woonassistent, Entusia en SelfCare genomineerd.[footnoteRef:1] Alle genomineerden konden zich tijdens het symposium kort voorstellen waarna Helpper aan het kortste eind trok. Aan de definitieve keuze door de initiatiefnemers ging een ruime online stemronde vooraf. Niet minder dan 3.500 bezoekers aan de site zorgondernemer.be brachten een stem uit. Helpper mocht rekenen op net geen 30% van de online stemmen. De jury volgde de keuze van het publiek.  [1:  Een korte videovoorstelling van elk initiatief vindt u op http://zorgondernemer.be/zorgondernemer-2017-kandidaten/ ] 


Waarom Helpper?

“Thuishulp voor buren, door buren” verwoordt kernachtig het concept achter Helpper. De jury koos voor een initiatief dat optimaal gebruik maakt van de huidige wetgeving (bv. de 500 euro die men – binnenkort – kan bijverdienen) om een grote groep mensen te helpen. Extra argument was dat de bedenkers van Helpper zorgondernemers pur sang zijn. Zij gaan op een creatieve manier om met de besparingen in de sector en creëren met overwegend eigen middelen een oplossing die de levens- of zorgkwaliteit voor de zorgklant minstens op peil houdt en waar mogelijk verbetert. Volgens Zorgondernemer.be is dit een beloftevol initiatief dat nog een mooie weg kan afleggen en hiervoor terecht in de kijker mocht gezet worden.

Meer informatie over Helpper: https://www.helpper.be/
Meer informatie over Zorgondernemer.be: http://zorgondernemer.be/

Meer informatie over de award Zorgondernemer 2017: 
Joost Bronselaer
Tel: +32 495 94 99 56
E-mail: joost@zorgondernemer.be
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